

相遇在雅歌愛網 - Roland

第一次聽到有雅歌愛網這個平臺，心裡就一直抱有很特別的期待。因為在北美這邊由於疫情的影響，實際上能與其他弟兄姊妹面對面的時間很少，而我想這個提供了一個很廣闊的平臺使大家能夠互相認識，而且都是帶有尋求主內配偶的目標（這對我來說很重要，有人會認為在團契裡相識，逐漸走進戀愛會比較看起來自然一些；但這也是因人而異，至少對我來講，這個所謂“自然”的轉化我是轉化不過來的，所以一開始雙方就帶著共同的目標，先做朋友再做戀人對我來說再合適不過了，哈哈），由於我個人對國內很有負擔，也一直期盼著將來能夠回到中國，所以當我意識到雅歌愛網是可以跨國來相識的時候，心裡非常的開心，因為我想可以找一位在中國的姊妹。

我懷著期待，在網站的匹配剛上線我就趕緊開始了尋找。在這個後來的過程中看到目前我正在約會的姊妹Nemo，她有填寫很多詳細關於她自己的資料，看到她自己的信仰和自我的介紹，我很興奮，因為突然我心中有感受”這不正是我要找的人嗎？”（所以說填寫地資料越詳細越好哦~）信仰的背景比較接近，更重要的是我們將來事奉的方向也很一致，心中暗暗地開心就發送了請求。請求也是發出不久就立刻得到了回覆，在聊天中我們並沒有聊太多，但是約了時間可以在Zoom上見面。Nemo是一位極其活潑開朗的姊妹，她的活潑和敞開也是深深的吸引了我，第一次的聊天由於她的敞開，我自己也是被帶動了起來；非常感恩，第一次交談後我們都對彼此欣賞，於是在App中互相接受了”交往“的請求（這個”交往“對我們來說並不是已經成為正式的男女朋友，而是專注於對方看是否是神的心意和帶領，暫時不再去考慮其他的人）。

事實上Nemo是在中國的大陸，我居住是在加拿大，彼此之間相隔的很遠。所以當我們第一天在網上會面的時候，我們就有約每天一起靈修讀經。就這樣我們之間在網上的約會就不經意間開始了，對方的晚上，我這邊的晚上，若沒有意外的情況，我們通常會見面。靈修和讀經只佔用了我們會面的一部分時間，其餘的時間更多我與她之間的溝通和瞭解；我自己也是在與她靈修的過程中，對她有更加更多的認識。我並沒有太多的戀愛經驗，所以我也未曾體會過線下戀愛與線上戀愛的真實差距，這或許是一個優勢；當然條件允許的話我一定會選擇回國與對方相聚，也許透過短暫實地的相處能夠更使彼此之間關係能夠穩固。

另外，在戀愛的初期能夠就透過網上靈修來進行，我想這其實的確是一件很美的事情；先瞭解對方的信仰，瞭解對方的方向和世界觀、愛情觀；又可以瞭解對方是否也是同樣抱著同奔天路的心。這些看似比較深層次的東西，反而應當是首先拿出來重視的，線下的相聚有時會過於專注於吃喝玩樂，也許反而會阻隔或者延期真正瞭解對方，最後才發現對方與自己不是同路人，以不歡而散為收場，也在心路中留下疤痕。當然，實體的約會能夠更從相處中認識真實的對方，這是只通過線上戀愛所不具備的。我自己是一個比較容易相信他人的人，我自己也同樣會被容易相信他人的人所吸引。Nemo是一個願意敞開自己的姊妹，我也能夠看出她的純真和可愛；這些都深深吸引了我。假若我們雙方一開始就抱著不信任對方的態度在網上來認識，也許我們真的就走不到今天這一步了。

我們的戀愛仍然在繼續，我們也仍然在禱告，仍然在尋求神。在這場戀愛中我學到的最大功課就是：在這樣遠距離的戀愛中，我明白我自己掌控不了什麼，因為疫情和我護照的緣故也不能回國，我知道人心籌算自己的道路，唯有耶和華能立定人的腳步，我現在所能做的就是全然地交托給上主，願祂美好的旨意能夠成就。